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A fost sfințită biserica din incinta Spitalului 
Municipal Târnăveni

Biserica Spitalului Municipal „Dr. Gheorghe Marinescu” din Târnăveni, județul 
Mureș, a fost sfințită duminică de Arhiepiscopul Irineu al Alba Iuliei, căruia i s-a 
alăturat în slujire Episcopul Timotei al Spaniei și Portugaliei.

„Astăzi, prin stropirea cu apă sfințită, prin ungerea cu Sfântul și Marele Mir și prin 
rugăciuni profunde, această biserică a devenit un mic cer pământesc, cum o 
numește Sfântul Ioan Gură de Aur”, a spus Părintele Arhiepiscop Irineu.

„În acest spațiu liturgic ni se oferă cuvântul evanghelic, Dumnezeiasca Euharistie și 
harul Duhului Sfânt. De aceea, fiecare dintre noi ar trebui să spună mereu cu 
profetul biblic: Doamne, iubit-am frumusețea casei Tale și locul sălășluirii slavei 
Tale.”

Să împlinim legea iubirii



Cuvântul de învățătură din cadrul Sfintei Liturghii a fost rostit de Părintele Episcop 
Timotei.

„Prin rostirea pildei samarineanului milostiv, Mântuitorul nostru a plinit Legea cea 
Veche, dat fiind faptul că Domnul nostru Iisus Hristos, mergând mai departe, a 
subliniat faptul că mai presus de orice lege este filantropia, respectiv iubirea și 
întrajutorarea aproapelui”, a spus Preasfinția Sa.

„Deci, nu ne este îngăduit să împlinim nicio altă lege mai mult decât legea iubirii. Și 
care este această lege a iubirii? Tocmai prima poruncă pe care Moise a primit-o din 
partea lui Dumnezeu: Să iubeşti pe Domnul Dumnezeul tău, din toată inima ta, din 
tot sufletul tău şi din toată puterea ta. Iar în Noul Testament ni se spune: Să iubeşti 
pe aproapele tău ca pe tine însuţi”.

Ranguri și distincții pentru ctitori



Preoții Ilie-Adrian Cucui și Mircea Moga, slujitorii bisericii spitalului, au fost înălțați 
la rangul de iconomi. Iar Sorin Megheșan, primarul municipiului Târnăveni, și 
Dumitru Popa, ctitorul bisericii, au primit Ordinul „Credință și Unire”.

Părintele Arhiepiscop Irineu a acordat și Diplome de aleasă cinstire: doamnei 
Zsuzsanna Megheșan, managerul Spitalului Municipal din Târnăveni, domnului ing. 
Nicolae Trif, proiectantul noii biserici, și familiei Cristian și Liliana Mărginean.

Biserica are hramul „Sfântul Mare Mucenic Dimitrie, Izvorâtorul de Mir”. Piatra de 
temelie a fost sfințită în 2022 de Părintele Arhiepiscop Irineu. Biserica a fost pictată 
de pictorul Dorin Slevaș. Prima slujbă a fost oficiată de Crăciun, în 25 decembrie 
2024.
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